
LASTENTRÄGER BACKPACK 150 KG
ETI- Nr.  811649 - 4 (Bitte bei Bestellung angeben) Ersatzteile

Pos. Bezeichnung Material-Nr.

1 TRITTBRETTSPANNER 1225398

2 HALTEBÜGEL FÜR MOTORROLLER 1225397

3 T-VERBINDER KOMPLETT 694035

4 ROHR ENDKAPPE Ø35 694036

5 SCHEUERSCHUTZ 694037

6 HALTEBÜGEL LANG 694038

7 HALTEBÜGEL KURZ 694039

8 ROHR (Ø35X5, 1700 mm LANG) 694040

9 ROHR (Ø35X5, 990 mm LANG) 694041

10 OBERE ROHRAUFNAHME 694042

11 SECHSKANTSCHRAUBE ISO 4017-M8X30-8.8-A3C 700511

12 NUTENSTEIN M10 694025

13 SECHSKANTSCHRAUBE DIN 931-M10X80-8.8-A3C 700366

14 UNTERE ROHRAUFNAHME 694043

15 SECHSKANTSCHRAUBE DIN 933-M10X30-8.8-A3C 702130

16 SCHEIBE DIN125-A10.5-A3C 700337

17 SECHSKANTMUTTER DIN 985-M10-8-A3C 375724

ETI-Nummer geändert Änderungsgrund Revisons-Nr.

811649_de A

Änderungs-Nr.

FREIGABE

Erstellt

24.05.12 ÖJ

** ** 

** ** SELBSTSICHERNDE MUTTER UND SCHRAUBEN MIT EINER CHEMISCHEN SELBSTSICHERUNG DÜRFEN AUS     
SICHERHEITSGRÜNDEN NUR EINMAL VERWENDET WERDEN. NACH DEM LÖSEN IMMER DURCH EIN NEUTEIL ERSETZEN.  

Hersteller / Manufacturer / Fabricant: AL-KO Fahrzeugtechnik - 89359 Kötz - Germany  Seite / Page  1 -1


